g 47 (8°-2%)= o | (1p)

. - ~_2. - . . .
ify
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———— . (1p)

4. Przedstaw liczbe w postaci wykladniczej:

) 123000000000000000000= ' (1p)
b) 0,00000000000023= = . : (1p)
¢) 4237-107=, L (1p)

{(1p)

d)- 0,98-10°= ..

5. Upros¢ wyrazenie algebraiczne:

a) @x—1)P-@-20%= . (2p)
by (x—4) ~-{(x—4)x+4)=" . : L T (2p)
c) -—3x2+2x(x 4) = S, - (2p}
d) (3 -x)Ex —4x+1)— o . (2p)
6. Oblicz: a) 25%zllczby 1600“ : : {1p)
b) 0,2% z liczby 10* = ' ‘ : (1p)
c) liczbe jesli 20% z liczby wyn03| 1200 o (2p)
d) hczbe_: Jesh 05%zl|czby wynosn 05 « - (2p)
e Wykbnaj dziafania korzystajac ze wzorow skroconego mnozenia.
2 (Vio+vaf = | R (2p)
(Vi5-+3) = | | (2p)
&) (V2T -20 V2T ++20)= )

punktacja=ocena: 38p=6; 37-33p=5; 32-26p=4; 25-20p=3; 19—13p:2; 12-0p=1



